
  

 

Estado do Rio de Janeiro 
MUNICÍPIO DE PIRAÍ 
Secretaria Municipal de Administração 

Ata da Sessão Pública de recebimento e abertura 
das propostas de preços e da documentação de 
habilitação apresentadas ao Pregão Presencial 
para Prestação de serviços de hospedagem, 
incluindo alimentação, para os integrantes do 
Coral Renascer do Projeto 3ª idade em atividade, 
para participarem do Canta Brasil 2017, no 
período de 18 a 20/08/2017, na cidade de São 
Lourenço, de que trata o Edital de Pregão nº 
030/2017, Processo nº 08535/2017.  
 

Aos 10 (dez) dias do mês de julho do ano de 2017, às 09 horas, na sala de reunião da 
Secretaria Municipal de Administração, na Rua Dr. Luiz Antonio Garcia da Silveira, nº 
16-Fundos, realizou-se a sessão pública de recebimento e abertura das propostas de 
preços e da documentação de habilitação apresentadas ao pregão em epígrafe. 
Presentes o pregoeiro designado e os membros da equipe de apoio que esta 
subscrevem. Presentes também o representante da licitante, conforme lista de 
credenciamento anexa. Dando inicio a sessão, o pregoeiro recebeu os envelopes 
contendo a proposta de preços, declaração de atendimento aos requisitos de 
habilitação e a documentação de habilitação das mãos dos credenciados. Em seguida, 
procedeu-se a abertura do envelope contendo a proposta de preços e realizou-se a 
classificação da empresa, tomando como referência o preço total cotado por item 
licitado, conforme Quadro Comparativo de Preços anexo. Dando continuidade ao 
certame, teve lugar a apresentação de lances pelo representante da licitante melhor 
classificada, indicados no Quadro de Lances Ofertados, anexo, resultando nas ofertas 
e descontos lá consignados. Em seguida foi aberto os envelopes de documentação, 
sendo inabilitado a licitante  Hotel Londres Ltda por não apresentar a Prova de 
inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ), Prova de inscrição no 
cadastro de Contribuinte Estadual ou Municipal, Certidão Negatica de Divida Ativa 
Municipal e não Apresentou Certidão Negativa de Dívida Ativa Municipal e também 
não demontrou de outra forma tal situação fiscal, podendo para tanto, estar 
acompanhado da legislação específica ou informação oficial do órgão fazendário, 
Certidão de FGTS, Certidão Negativa de Débitos Trabalhista e declaração da 
autoridade jurídica competente, relacionando o(s) distribuidor(es) que, na comarca de 
sua sede, tenha(m) atribuição para expedir certidões negativas de falências e 
concordatas. Assim sendo, como a licitante foi inabilitada e não haver mais licitantes 
nos certame o Pregoeiro de acordo com o artigo 48, §3º, da Lei 8666/93, concedeu o 
prazo de 08 (oito) dias úteis para apresentação da documentação, ficando marcado 
para o dia 20/07/2017 ás 14hs, para o prosseguimento do procedimento licitatório. 
Nada mais havendo a tratar, o deu-se por encerrada a sessão com agradecimentos 
pelo comparecimento de todos, lavrando-se o presente registro, que após lido e 
achado conforme, vai assinado pelos presentes. 
 

  
Alexandre Gaudencio Machado 

 
 

 
Silvia Abreu Oliva                                    Ana Claudia de Abreu fontes              
 
 
Representante da licitante. 
 
 

 


